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 รายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรอง รอบ 12 เดือน (1 ตุลาคม 2552-30 กันยายน 2553) 

 

กรมการค้าภายใน 

ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2553 
กรมการค้าภายใน   กระทรวงพาณิชย์   รอบ 12 เดือน 

 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติที่ 1 มิติด้านประสิทธิผลตามแผนปฏิบัติราชการ (น้ าหนัก : ร้อยละ 40)   2.1854 
 1. ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติ

ราชการของกระทรวงและนโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล (น้ าหนัก: ร้อยละ 15 ) 
  

0.8165 

1.1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง (ร้อยละ 8) 
1.1 .1  ร้อยละที่ เ พ่ิมขึ้ นของ

มูลค่าการส่งออกของไทย (US$)  
ร้อยละ 2 10 11 12 13 14 26.55 5.0000 0.1111 

1.1.2 ระดับความส าเร็จในการ
เจรจาทางการค้าระหว่างประเทศ 

ร้อยละ 2.5 1 2 3 4 5 4.4 4.4000 0.1222 

1.1.3 จ านวนธุรกิจที่ได้รับการ
ส่งเสริมและพัฒนาให้สามารถด าเนิน
ธุรกิจในต่างประเทศได้  

ระดับ 2 59 62 65 68 71 80 5.0000 0.1111 

1.1.4 ระดับความส าเร็จในการ
ส่งเสริมให้สินค้า/บริการไทยสามารถจด
ทะเบียนทรัพย์สินทางปัญญาในต่างประเทศ 

ร้อยละ 1.5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833 

1.2 ระดับความส าเร็จในการขับเคลื่อนนโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล (ร้อยละ 5)   
 1.2.1 ร้อยละของระดับการ

แข่งขันทางการค้าของธุรกิจเป้าหมาย 
มีความเป็นธรรมดีขึ้น  

ระดับ 
(เป้าหมาย 

ร้อยละ92.14) 

5 92.02 92.05 92.08 92.11 92.14 92.78 5.0000 0.2777 

1.3  ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการด าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มีเป้าหมายร่วมกัน
ระหว่างกระทรวง (ร้อยละ 10) 

หมายเหตุ  ก้าหนดให้น้าค่าน้้าหนักตัวชี้วัดที่ 1.3 ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงฯ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2554 
 ตามหนังสือจากส้านักงาน ก.พ.ร. เลขที่ นร 1201/1476 ลงวันที่ 9 กันยายน 2553 เร่ือง การจัดท้าค้ารับรองการปฏิบัติราชการ 
ประจ้าปีงบประมาณ 2553 

1.4 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาศูนย์บริการรร่วมหรือเคาท์เตอร์บริการประชาชน (ร้อยละ 2)   
1.4.1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนา

ศูนย์บริการร่วมหรือเคาน์เตอร์บริการประชาชน            
ระดับ 2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1111 

2. ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ
ของกลุ่มภารกิจ (น้ าหนัก: ร้อยละ 10 ) 

  
0.5554 

2.1 จ านวนทรัพย์สินทางปัญญาที่มี
การเจรจาธุรกิจส าเร็จเ พ่ือน าไปใช้
ประโยชน์ในเชิงพาณิชย์ 

ระดับ 5 6 7 8 9 10 14 5.0000 0.2777 

2.2 ระดับความส าเร็จในการส่งเสริมการใช้ประโยชน์จากตลาดสินค้าเกษตรล่วงหน้า 
 2.2.1 ร้อยละขอกลุ่มเป้าหมาย 

ที่มีความรู้ความเข้าใจในตลาดสินค้าเกษตร
ล่วงหน้าเพ่ิมขึ้น  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 80) 

2 60 65 70 75 80 81.32 5.0000 0.1111 
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 รายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรอง รอบ 12 เดือน (1 ตุลาคม 2552-30 กันยายน 2553) 

 

กรมการค้าภายใน 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
 2.2.2 ร้อยละของกลุ่มเป้าหมายที่

มีความรู้ความเข้าใจในตลาดสินค้าเกษตร
ล่วงหน้าเพ่ิมขึ้นและคาดว่าจะมีการใช้
ประโยชน์จากตลาดสินค้าเกษตรล่วงหน้า  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 70) 

3 50 55 60 65 70 72.97 
 

5.0000 0.1666 

3. ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/
ภารกิจหลัก/เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรมหรือเทียบเท่า  
(น้ าหนัก: ร้อยละ  15 ) 

  0.8135 

3.1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก (ร้อยละ 10) 
3.1.1 ระดับความส าเร็จของการ

พัฒนาและส่งเสริมระบบตลาด 
          

3.1.1.1 จ านวนชนิด
สินค้าที่ท าสัญญาซื้อขายตามขอ้ตกลง
มาตรฐาน  

สินค้า 
(เป้าหมาย 
6 สินค้า) 

1.5 4 
สินค้า 

- 5 
สินค้า 

- 6 
สินค้า 

10 
สินค้า 

5.0000 0.0833 

3.1.1.2 จ านวนตลาดกลาง
ที่มีระดับมาตรฐานดีขึ้นจากปีที่ผ่านมา 

ตลาด 
(เป้าหมาย  
7 ตลาด) 

1.5 3 
ตลาด 

4 
ตลาด 

5 
ตลาด 

6 
ตลาด 

7 
ตลาด 

8 
ตลาด 

5.0000 0.0833 

3.1.2 ระดับความส าเร็จในการ
จัดระบบโลจิสติกส์และอ านวยความ
สะดวกทางการค้า  

ระดับ 
(เป้าหมาย 
ระดับ 5) 

1.75 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.0777 

3.1.3 ร้อยละของสินค้าและบริการ
เป้าหมายที่มีราคาจ าหน่ายสอดคล้องกับ
ต้นทุน  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 99) 

1.75 97.00 97.50 98.00 98.50 99.00 99.95 5.0000 0.0972 

3.1.4 ร้อยละของเรื่องร้องเรียน
ที่ได้รับการแก้ไขปัญหาแล้วเสร็จตาม
ก าหนดเวลา  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 95.5) 

1.75 93.50 94.00 94.50 95.00 95.50 96.50 5.0000 0.0972 

3.1.5 จ านวนเครือข่ายผู้บริโภค 
ในการดูแลเฝ้าระวังการค้าที่ไม่เป็นธรรม  

ราย 
(เป้าหมาย 
436 ราย) 

1.75 416 421 426 431 436 436 5.0000 0.0972 

หมายเหตุ ตัวชี้วัดที่ 3.1.6 ร้อยละของเรื่องร้องเรียน/ร้องทุกข์เก่ียวกับพฤติกรรมที่อาจเข้าข่ายผิดกฎหมายการแข่งขันทางการค้าที่
ตรวจสอบข้อเท็จจริงได้แล้วเสร็จและสรุปเสนอเลขาธิการคณะกรรมการแข่งขันทางการค้าได้ภายในเวลาที่ก้าหนด ไม่มีเรื่องร้องเรียนจึงน้า
น้้าหนักไปกระจายให้ตัวชี้วัดที่ 3.1.2 - 3.1.5 ตัวละ 0.25 คะแนน 
3.2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ (เอกสารงบประมาณรายจ่าย) (ร้อยละ 5) 

3.2 ระดับความส าเร็จของร้อยละ
เฉลี่ยถ่วงน้ าหนักตามเป้าหมายผลผลิตของ
ส่วนราชการ (เอกสารงบประมาณรายจ่าย)  

          

3.2.1 จ านวนครั้งการจัดหา
สินค้าราคาประหยัด  

คร้ัง 
(เป้าหมาย 
303 ครั้ง) 

0.72 80 85 90 95 100 360 5.0000 0.0400 

3.2.2 จ านวนสินค้าและบริการ
ที่มีการก ากับดูแลราคาและปริมาณเพ่ือ
พิทักษ์ประโยชน์ผู้บริโภค  

รายการ 
(เป้าหมาย 

218 รายการ) 

0.72 80 85 90 95 100 224 5.0000 0.0400 



- ค - 

   
 รายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรอง รอบ 12 เดือน (1 ตุลาคม 2552-30 กันยายน 2553) 

 

กรมการค้าภายใน 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
3.2.3 จ านวนเครื่องชั่งตวงวัด

และสินค้าหีบห่อที่ก ากับดูแลให้เป็นไป
ตามมาตรฐาน  

เครื่อง/
หีบห่อ 
(เป้าหมาย 
2,095,380) 

0.72 80 85 90 95 100 4,017,019 
คิดเป็น 
ร้อยละ 

191.71 

5.0000 0.0400 

3.2.4 จ านวนอาสาธงฟ้าที่
เข้าร่วมโครงการ  

คน 
(เป้าหมาย 
500 คน) 

0.71 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.0394 

3.2.5 จ านวนธุรกิจสินค้า
และบริการที่ก ากับดูแลให้มีการแข่งขัน  

รายการ 
(เป้าหมาย 
80 รายการ) 

0.71 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.0394 

3.2.6 จ านวนสินค้าเกษตร
ที่ติดตามดูแลรักษาระดับราคา  

รายการ 
(เป้าหมาย 
70 รายการ) 

0.71 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.0394 

3.2.7 จ านวนระบบตลาดที่
มีการพัฒนาประสิทธิภาพตลาด  

ระบบ 
(เป้าหมาย 
4 ระบบ) 

0.71 80 85 90 95 100 4 ระบบ 
คิดเป็นร้อยละ 
138.86 

5.0000 0.0394 

มิติที่ 2   มิติด้านคุณภาพการให้บริการ  (น้ าหนัก : ร้อยละ  20)   0.7109 
4. ร้อยละของระดับความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 75)  

6 65 70 75 80 85 1.00 
(รอผลการ
ส ารวจ) 

1.0000 0.0666 

5. ร้อยละของระดับความพึงพอใจของ
ผู้ก าหนดนโยบาย  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 75)  

3 65 70 75 80 85 1.00 
(รอผลการ
ส ารวจ) 

1.0000 0.0333 

หมายเหตุ ตัวชี้วัดที่ 5 การจัดเก็บข้อมูลตัวชี้วัดในกระบวนงานด้านนโยบายที่ ส านักงาน ก.พ.ร. คัดเลือกและส ารวจความพึงพอใจ 
โดยผู้ประเมินอิสระ และจะน ามาใช้ประกอบการพิจารณาปรับคะแนนต่อไป 
6. ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตาม
มาตรการป้องกันและปราบปรามการทุจริต  

ระดับ 
(เป้าหมาย 
ระดับ 5) 

6 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.3333 

7. ระดับความส าเร็จในการด าเนินการ
เก่ียวกับเรื่องร้องเรียนจนได้ข้อยุติ  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 80)  

5 74 77 80 83 86 88.81 5.0000 0.2777 

มิติที่ 3   มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ (น้ าหนัก : ร้อยละ 10)   0.5457 
8. ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ย
ถ่วงน้ าหนักในการรักษามาตรฐาน
ระยะเวลาการให้บริการ  

ระดับ 
(เป้าหมาย 
ระดับ 5) 

2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1111 

9. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ
รายจ่ายลงทุน/ภาพรวม/เงินโครงการลงทุน
ภายใต้แผนปฏิบัติการไทยเข้มแข็ง 2555 

          

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณรายจ่ายลงทุน  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 75)  

0.50 69 72 75 78 81 85.98 5.0000 0.0277 

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณรายจ่ายภาพรวม  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 96)  

0.50 92 93 94 95 96 95.34 4.3400 0.0241 
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 รายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรอง รอบ 12 เดือน (1 ตุลาคม 2552-30 กันยายน 2553) 

 

กรมการค้าภายใน 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
9. 3  ร้อยละของการเบิ กจ่ ายเงิ น

โครงการลงทุนภายใต้แผนปฏิบัติการไทย
เข้มแข็ง 2555  

          

กรณีที่ 1 โครงการปีเดียว ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 100)  

1 80 90 100 
ภายใน 
ก.ย.53 

- 100 
ก่อน 
ก.ย.53 

100 
 

5.0000 0.0555 

หมายเหตุ ตัวชี้วัดที่ 9.3 ผลผลิตออกล่าช้าระหว่างเดือน สิงหาคม 53 – กันยายน 53 ท้าให้จ้าเป็นต้องรอเบิกจ่าย 

10. ระดับความส าเร็จของการจัดท า
ต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต  

ระดับ 
(เป้าหมาย 
ระดับ 5) 

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0555 

11. ระดับความส าเร็จของการด าเนินการ
ตามมาตรการประหยัดพลังงาน  

ระดับ 
(เป้าหมาย 
ระดับ 5) 

1 1 2 3 4 5 4.484 4.4840 0.0498 

12. ระดับความส าเร็จของการควบคุม
ภายใน 

          

12.1 การประเมินการควบคุมภายใน
ของส่วนราชการทุกระดับ  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 100)  

0.5 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.0277 

12.2  มีระบบการควบคุมภายใน
เป็นไปตามมาตรฐาน COSO  

ระดับ 
(เป้าหมาย 
ระดับ 5) 

1.0 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0555 

13.ระดับความส าเร็จของการตรวจสอบ
ภายใน  

ระดับ 
(เป้าหมาย 
ระดับ 5) 

1.5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833 

14. ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามแผนพัฒนากฎหมายของ
ส่วนราชการ  

ระดับ 
(เป้าหมาย 
ระดับ 5) 

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0555 

มิติที่ 4   มิติด้านการพัฒนาองค์กร  (น้ าหนัก : ร้อยละ 20)      1.0835 
15. ระดับความส าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ (PMQA)  ร้อยละ  20 

15.1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพื้นฐาน  ร้อยละ 12 
15.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์

คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพ้ืนฐาน 
          

 ด้านการน าองค์กร (หมวด 1) หมวดบังคับ  ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 100)  

4 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.2222 

 ด้านการมุ่งเน้นทรัพยากรบุคคล 
(หมวด 5) หมวดสมัครใจ  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 

ร้อยละ 100)  

4 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.2222 

15.1.2 ระดับความส าเร็จ
ของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายความส าเร็จของผลลัพธ์ในการ
ด าเนินการพัฒนาองค์การ  

          



- จ - 

   
 รายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรอง รอบ 12 เดือน (1 ตุลาคม 2552-30 กันยายน 2553) 

 

กรมการค้าภายใน 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

 ผลลัพธ์ ในการด าเนินการพัฒนา
องค์การตามแผนพัฒนาการบริหาร
จัดการด้านการสร้างความผูกพันและ
แรงจูงใจบุคลากรและการทบทวนผลการ
ด าเนินงาน (หมวด 1) 

- ร้อยละของกิจกรรมในการสร้าง
ความสัมพันธ์และกิจกรรมการเรียนรู้ที่
ผู้บริหารเข้ามามีส่วนร่วม (ร้อยละ 80) 

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 80)  

0.5 60 65 70 75 80 90.217 5.0000 0.0277 

- ร้อยละความส าเร็จเฉลี่ยถ่วงน้ าหนัก
ของตัวชี้วัดส าคัญที่ผู้บริหารใช้ในการ
ติดตามผล (ร้อยละ 80) 

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 80)  

0.5 60 65 70 75 80 100 5.0000 0.0277 

 ผลลัพธ์ในการด าเนินการพัฒนา
องค์การตามแผนพัฒนาระบบบริหาร
ทรัพยากรบุคคล (หมวด 5)  

          

- ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากร
ที่มีต่อองค์กร (ร้อยละ 80) 

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 80)  

0.5 60 65 70 75 80 93.41 5.0000 0.0277 

- ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากร
ที่มีต่อแผนการสร้างความก้าวหน้า 
ในสายงาน (ร้อยละ 80) 

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 80)  

0.5 60 65 70 75 80 91.80 5.0000 0.0277 

15.1.3 ร้อยละของการผ่าน
เกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการ
ภาครัฐระดับพ้ืนฐาน ในหมวดที่ส่วน
ราชการด าเนินการไม่ผ่านเกณฑ์ฯ  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552  

          

- ด้านการให้ความส าคัญ
กับผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
(หมวด 3) : หมวดบังคับ 

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 100)  

1 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.0555 

- ด้านการจัดการกระบวนการ 
(หมวด 6) : หมวดสมัครใจ 

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 100)  

1 60 70 80 90 100 100 
 

5.0000 0.0555 

15.2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายความส าเร็จของผลลัพธ์การด าเนินการของส่วนราชการตาม
เกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพื้นฐาน (หมวด 7)  ร้อยละ 4 

RM 2 : ร้อยละเฉลี่ยถ่วง
น้ าหนักของเป้าหมายของโครงการ
ตามแผนบริหารความเสี่ยง  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 100)  

0.60 60 70 80 90 100 100 5.0000 0.0333 

RM 3 : ร้อยละความส าเร็จ
ของผลสัมฤทธิ์ของการด าเนินการ/
โครงการที่เปิดโอกาสให้ประชาชนเข้ามามี
ส่วนร่วมในการบริหารราชการ  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 80)  

0.70 60 65 70 75 80 100 5.0000 0.0388 
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 รายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรอง รอบ 12 เดือน (1 ตุลาคม 2552-30 กันยายน 2553) 

 

กรมการค้าภายใน 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
RM 4.1 : ร้อยละความพึง

พอใจของประชาชนที่มีต่อการเปิดเผย
ข้อมูลข่าวสารของราชการ ตาม พ.ร.บ. 
ข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ. 2540  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 85)  

0.60 65 70 75 80 85 1.00 
(รอผลการ
ประเมิน) 

1.0000 0.0066 

RM 4.2 : ระดับความส าเร็จ
ของการบูรณาการข้อมูลสถิติภาครัฐ 
(statXchange)  

ระดับ 
(เป้าหมาย 
ระดับ 5) 

0.80 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0444 

RM 4.3 : ร้อยละเฉลี่ยถ่วง
น้ าหนักความส าเร็จจากผลสัมฤทธิ์ของ
การด า เนินกิจกรรมตามแผนการ
จัดการความรู้อย่างน้อย 3 องค์ความรู้  

ร้อยละ 
(เป้าหมาย 
ร้อยละ 
100)  

0.70 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.0388 

RM 6 : จ านวนกระบวนการ
ที่ได้รับการปรับปรุงให้ผลด าเนินการ
ดีขึ้น  

กระบวนการ 
(เป้าหมาย 3 
กระบวนการ) 

0.60  -  -   5.0000 0.0333 

15.3 ระดับความส าเร็จเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของการจัดท าแผนพัฒนาองค์การปีงบประมาณ พ.ศ. 2554  ร้อยละ 4 
15.3.1 ความครบถ้วนของ

การจัดท ารายงานลักษณะส าคัญของ
องค์กร (15 ค าถาม)  

ค าถาม 
(เป้าหมาย 
15 ค าถาม) 

1 3 6 9 12 15 15 5.0000 0.0555 

15.3.2 ความครบถ้วนของ
การจัดท ารายงานการประเมินองค์กร
ด้วยตนเองหมวด 1-7 ตามเกณฑ์
คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน 

หมวด 
(เป้าหมาย 
7 หมวด) 

1 3 4 5 6 7 7 5.0000 0.0555 

15.3.3 ความครบถ้วนของ
แผนพัฒนาองค์การ ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2554* (2 แผน) 

แผน 
(เป้าหมาย 
2 แผน) 

2 0 - 1 - 2 2 5.0000 0.1111 

รวม  90        4.5255 
 
หมายเหตุ 
1. ผลการประเมินตนเองเป็นการประเมินเบื้องต้น 
2. ตัวชี้วัดเชิงคุณภาพที่ประเมินโดยคณะกรรมการ และตัวชี้วัดที่ต้องใช้ผลส ารวจโดยผู้ประเมินอิสระ รวมทั้ง
ตัวชี้วัดที่อยู่ระหว่างการด าเนินการและต้องเก็บข้อมูล เมื่อส้ินปีงบประมาณใส่คะแนน 1 คะแนน ไว้ก่อน 
  
รายงาน ณ วันที ่15 ตุลาคม 2553 
ผู้รายงาน นายฉัตรชัย ศักด์ิศิลปชัย หน่วยงาน กรมการคา้ภายใน 
ต าแหน่ง ผู้อ านวยการส านักสารสนเทศการค้าในประเทศ โทรศพัท์ 02-5475367 
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